



齐鲁美景

走笔白浪绿洲湿地公园



白浪绿洲湿地公园

刘英君

脉脉诗心花解语,盈盈韵水抚琴。走进白浪绿洲湿地公园,绿叶牵手,荷花拂面,绿树碧水染绿了大地,绿树碧水映绿了蓝天,空气中透着草香水香树香,仿佛烟雨江南的一派好景象。

走进白浪绿洲,就走进了绿色的海洋。徘徊在绿色的园林里,绿意绵绵,徜徉在绿色的海洋里,碧波潺潺。啊,白浪绿洲,香润清雅的天堂;白浪绿洲,令人神往的地方。你是一幅画,尽显美丽富饶鸟语花香;你是一首诗,吟不尽温婉清丽沧桑希望。你的绿是一支歌,青山词绿水曲旋律悠扬。你是翠绿的琴弦,拨动绿树蓬勃的交响,你是清绿的水墨,描绘着郁郁葱葱的人间天堂!

走进绿洲,就走进了荷香柳绿的仙境:林在水中水在林,花在水中人在花中。翠柳如云碧草如茵,这绿这香使得天更蓝气更爽,月亮向往,太阳更亮,天鹅搬来住百鸟来造访。那千姿百态,风格迥异,古色古香的各色建筑点缀其间,错落有致,与这绿色巧妙地融为一体,为这绿色的海洋点缀了神韵和典雅,彰显着潍坊深厚的文化底蕴和实力。绵延数公里的文化艺术长廊,更是古今兼取,天人合一,是景观与文化、自然与艺术的天作之合,成为演绎潍坊悠久灿烂历史文化的优美画卷。

白鹭轻舞翩翩美,画眉呢喃声清脆。碧水蓝天,鱼翔浅底,引得百鸟盘旋起舞,歌唱嬉戏,合奏出一曲曲动人乐章。真可谓:请得仙苑在家人,得享花香与鸟语;白浪绿洲美如锦,你我都是画中人。面对美景,每个画中人都会不由自主地用心用爱来呵护这些人类的朋友,以引来更多的鸟儿爱恋这片如诗如画如梦如幻的人间仙境,这里的景色会更美好。

邀得明月吻清泉,白浪绿洲两悠然。夜幕降临万籁俱寂,明月高悬华光似水,清风徐来,鸟语虫鸣,奏响天籁之音。月在水中,水在月色中,碧水共绿牧一色,相映成趣,这景这情美轮美奂如人间天上……

上世纪30年代的记者节与青岛报业



当时《青岛时报》庆祝记者节的报道。

曲海波

那时的记者节,报馆放假一天。现在的记者节可就没这个福利喽!

中国记者节的倡议兴起

1934年8月,杭州新闻记者公会向新闻界发出倡议,公定9月1日为记者节,届时开展庆祝活动。这一倡议提出后,迅速得到了各地新闻界的回应,1934年9月1日,北平、杭州、太原、厦门、长沙、南京、青岛、绥远等地新闻界都举行了庆祝活动。

1935年8月23日,在杭州新闻记者公会召开的第五届全体会员大会上,针对1933年国民党中央通过的修正新闻检查法,在全国各主要大城市设立了新闻检查所,规定各个报社在出版报纸前都要向新闻检查所送检报纸小样,凡认为不合格的,就扣留或删改,不服者给予处罚。杭州新闻记者公会率先向北京、太原、厦门、长沙、南昌、青岛等全国主要城市新闻界发出通电,要求言论自由,力争撤除新闻检查制度;同时再次倡议“九一”为记者节,以资纪念。杭州新闻记者公会这一通电倡议,很快得到全国各地报社及新闻记者会的积极响应,经过全国新闻界此次团结和奋起反抗,国民党设置的新闻检查得以撤销。

青岛新闻记者公会组织庆祝

随即,是年的9月1日,北平、上海、天津、南京、太原、厦门、长沙、南昌、济南、青岛等各地新闻界都举行了庆祝活动,“九一”记者节得到了全国新闻界的承认。同时,1935年9月1日庆祝记者节之际,在杭州举办了一次盛大的全国报纸展览会,即杭州报纸展览会。

1935年8月23日,青岛市新闻记者公会(1929年成立)接到杭州新闻记者公会的倡议来电后,于30日在位于曲阜路8号的市新闻记者公会会所召开了青岛市新闻记者公会第25次执监联席会议,出席会议的有甄洗元(青岛《工商新报》社长,时任记者公会主席)、张乐古(青岛《平民报》社长)、马起栋(青岛《光华日报》社长)、吴炳宸(青岛《正报》社长)、胡博泉(青岛《大中日报》社长)、马桐川等许多青岛报业界名人。联席会议决议致电杭州新闻记者公会,大力支持“九一”记者节庆祝活动,决定向全市各报社、各通讯社发出通知,9月1日一律休假一天,并在市新闻记者公会会所集会座谈庆祝“九一”记者节。

首届记者节青岛市民很好奇

1935年9月1日,《青岛时报》以“今日庆祝记者节”为题进行了重点报道,主要报道了庆祝记者节相关事项和杭州新闻记者公会来电倡议内容。1935年9月3日出版的《大中日报》头版以新闻标题“九一记者节各地热烈庆祝”、新闻副题“杭州报展举行开幕典礼,一致主张请求修正出版法”报道了青岛市报界庆祝记者节和杭州全国报纸展览会的举办情况。青岛市庆祝记者节,当时让岛城许多市民读者颇感新鲜好奇,纷纷购买当日报纸细读解惑。

史料显示,1935年9月1日的这次杭州全国报纸展览会不收门票公开展出,会期一周,不但吸引全国各地新闻报业人员及新闻学家纷沓而来,同时,市民群众及爱好读者因不收门票参观者络绎不绝。杭州全国报纸展览会陈列展示了那一时期

全国早近期刊报纸约1500种,其中除近期日报、晚报、期刊、画报、影视剧、文艺小报、号外及特刊外,还有报刊订本、新闻学书籍及全国各报与新闻记者公会送展的图表等。当时青岛的《青岛时报》、《大中日报》、《新青岛报》、《东海日报》等四家大小报纸参加了此次杭州全国报纸展览会。

在参加杭州全国报纸展览会的青岛这几家报纸中,于1924年9月1日创刊的《青岛时报》,在当时青岛众多的报纸中,是颇具影响力和有代表地位的。报社社址初在新泰路1号,后迁至兰山路17号。创办早期,中国新文学运动早期浅草社成员、著名作家顾颉刚曾任该报总编辑。该报除刊登国内外新闻、本市新闻外,还办有“青光”、“窝窝头”等副刊和“诗歌”、“小朋友”、“体育”、“民教”、“开麦拉电影”、“大众服务”、“法学”、“医学”等周刊,内容丰富多样,版式设计新颖别致,最大程度地满足了不同读者群体的阅读需要,日发行量最多至6000余份。《大中日报》1932年创刊,社址在宁阳路,该报日出两张,以本市新闻、社会新闻为主,1936年停刊。《新青岛报》1930年3月创刊,社址初在费县路,后迁至河南路71号,1937年12月停刊;1935年5月,青岛“左联”成员、革命烈士周浩然曾化名周家美进入《新青岛报》,主编《小青岛》文艺副刊,他用梦熊、猛士等十几个笔名,以犀利的革命锋芒和卓越的文学才华,连续发表了《答唐泉东》、《法租界的惨案》、《星》、《夜》、《给青年作家》等大量杂文和文学评论。《东海日报》1923年11月1日创刊,每天对开出版一大张,报社社址在胶州路37号,终刊时间不详。

1934年4月26日青岛全市户口统计,全市人口445895人,共87707户,而青岛所拥有的报纸达20余种之多,这说明青岛当时是可以和北京、天津、上海等大城市比肩的报业繁荣城市,彰显了那时青岛城市的一种人文内涵。

1949年10月,新中国成立后,“九一”记者节的历史使命宣告结束。是年,中华人民共和国国务院颁布的《全国年节纪念日放假办法》中明确规定了“记者节”,但没有确定具体日期。此后,记者节一度淡出人们的视野。直至2000年,国务院正式批复中国记协的请示,同意将11月8日定为记者节。1937年11月8日,以范长江为首的左翼新闻工作者在上海成立中国青年记者协会,这是中国记协的前身,新的记者节便源于此。

齐鲁女性爱心援助行动系列之二十八

微创技术援助患病姐妹

晓美

微创技术助力完美人生

切掉子宫,对于每个女人来说都是一件极其悲情的事情。黄女士怎么也没想到,38岁的自己竟会患上子宫肌瘤。四处求医,医生均建议其切除子宫以防癌变。后来黄女士来到济南真爱妇科医院就诊,该院的吴玉梅主任凭借多年的行医经验,给黄女士做了详细检查和分析,认为黄女士的病情可以通过微创手术来解决。10月22日上午,黄女士接

受吴主任实施的德国 wolf 宫腹腔镜联合手术,子宫终于保住了。黄女士住院三天后,第一件事就是定制锦旗,送给技术精湛、服务热情的吴玉梅主任。自齐鲁女性爱心援助活动开展以来,济南真爱妇科医院的微创技术已经为很多患病妇女解除了病痛。

微创技术,是应用当代先进技术,以电子像代替肉眼直视,以细长器械代替手术刀,力求以最小的切口路径和最少的组织损伤,完成对体内病灶的观察诊断及治疗。德国 wolf 宫腹腔镜

联合手术,只需3.3毫米的小切口即可剔除肌瘤,具有不开腹、无切口、创伤小、出血少、痛苦轻、恢复快等优点,克服了传统手术开刀动腹带来的种种弊端。适用于异常子宫出血、子宫畸形、子宫穿孔、宫腔粘连、子宫息肉、粘膜下肌瘤、子宫纵隔以及子宫内膜异常病变、节育环嵌顿等疾病的诊断及手术治疗。作为济南首家与国际医学组织合作的医院,济南真爱妇科医院成立微创中心,成为济南公认的唯一一家专业妇科微创医院。

真爱妇科微创 健康完美新航标

据悉,济南真爱妇科医院被认定为“山东省专业妇科微创手术医院”、“德国 wolf 宫腹腔镜亚太地区科研基地”,“山东省宫颈疾病防治机构”,“全国百姓放心妇科医院”,引进了国际上最先进的宫腹腔镜——德国 WOLF 宫腹腔镜联合技术,“速无痕”宫颈修复技术,美国 cook 导丝输卵管介入再通技术等先进诊疗方式,在给泉城女性带来一股微创诊疗风的同时,也代表了健康、



美丽、人文医疗的新方向。济南真爱妇科医院,始终关爱需专家妇检、意外怀孕、妇科炎症、子宫肌瘤、不孕不育、乳腺疾病的六类女性,积极坚持惠民政策,持续推出多项医疗减免政策,为泉城女性打造健康生活。齐鲁女性爱心援助行动是由山东省妇联、山东省卫生厅、大众报业集团《城

色》杂志与大众网共同发起济南真爱妇科医院参与协办的大型公益活动,活动旨在发动社会各界热心公益的人士和单位,为患病需要治疗的贫困女性提供资金援助和救助。山东省妇联“齐鲁女性爱心援助行动”捐助热线:0531-82034317 活动咨询专线:0531-86269979